

长虹路东段路灯不亮 道路施工未设路障 路人“中招”摔伤

□记者 杨岸萌

本报讯 小区附近道路修缮，挖开路面后水泥块堆在道路上，施工人员离开后没有设路障，再加上该路段路灯不亮，家人傍晚骑车行至此处，被水泥块堆绊倒，头上摔了一个大包。昨天，市民张先生致电本报反映此事，希望施工部门能及时设置路障，有关部门把路灯修好。

张先生说，他家住市区矿工路西段天河盛世小区，小区北边就是长虹路，其东接矿工路，西至凌云路。从长虹路与矿工路交叉口向西100多米远的路段有6盏路灯，但很久都没有亮过，天一黑该路段光线就不好。10月28日下午6时

许，他接到妻子同事的电话，说他妻子在长虹路上摔伤了。

张先生说，妻子的同事在他们小区西边的馨怡揽月小区居住，外出买东西时看到路上围了很多人，走近一看，发现是他妻子在地上坐着，便赶紧给他打了电话。“我赶到时，妻子骑的电动车歪在一堆水泥块堆上，她坐在旁边，头上有个大包，脸上有血迹，周围围了很多人。”

“我赶紧带妻子到医院检查，花了600多元钱，检查结果显示除了头上的大包外没有其他大问题。”张先生告诉记者，妻子当天下班骑车回家，行至事发处突然摔倒，一下子就摔晕了，醒来后不知道自己为啥倒在路上，也不知道谁

给丈夫打的电话。

昨天上午8时许，记者来到长虹路。路东段相隔十几米有两个地方的路面被挖开，挖出来的水泥块就堆在旁边，周围未设任何路障，一位50岁左右的男子正在施工：“我们28日下午开始施工，挖到天黑离开，看到路边有路灯，便想着次日设（路障）就好，谁知道这里的路灯不亮。现在已经去拉（路障）了，一会就来。”

十多分钟后，一男子用三轮车拉着几个路障赶到：“我们都是干活的，这是今天才从新华区住建局拉过来的，有啥事你找他们吧。”

随后，记者联系到新华区住建局城市管理办公室相关负责人吴先生，关于路灯不亮的问题，他解

释说，长虹路原先由市里修建，路灯安装及供电都归市路灯管理所管。后来道路移交给他们，但市路灯管理所没有明确说明把路灯管理也移交给他们，而是把路灯用电停了。“我们一直协调市路灯管理所，希望能恢复供电，但是一直没有协调好。”

而关于市民摔倒受伤一事，吴先生说工人施工没设路障是一方面，路灯不亮也是一方面，所以不全不是他们的责任。如果市民要求赔偿，他需要将此事向领导反映，协调解决。

就路灯不亮一事，记者又致电市路灯管理所，工作人员范（音）女士咨询后说，长虹路上的路灯不是他们装的，不归他们管。



水浸人行道 路人贴墙走

昨天，记者在市区平安大道与光明路交叉口西侧铁路立交桥旁看到，一股水流从立交桥北侧的水泥挡墙上不断流出，立交桥北侧的人行道上一片泥泞，并且蔓延到慢车道上，路人经过此处或贴着墙根通过，或绕行慢车道。附近居民告诉记者，水浸人行道已有很长时间，但不见相关部门前来处理。 本报记者 李英平 摄

诚朴路东段湛河南岸河堤脏乱差 湛河公园：这段河堤准备升级改造

□记者 丁进阳

本报讯 近日有市民向本报反映，市区诚朴路东段湛河南岸河堤脏乱差，许久无人管理。经了解，这段河堤准备升级改造。

昨天上午，记者来到市区诚朴路东段湛河南岸河堤。记者看到此段河堤上杂草丛生，路边的野草1米多高，将栽种的景观树团团围住。河堤上的空地被居民圈起来变成了一块块菜园子。靠近诚朴路湛河桥附近，设置有一个几米长的木制凉亭，凉亭下面的凳子板不翼而飞，只剩下几根支柱，周围布满了垃圾。

路过此处的曹先生告诉记者，他在附近居住，经常到此散步健身，“去年环境还行，今年不知道咋回事，没人管了”。

随后记者联系了湛河公园负责人。经了解，为配合湛河改造工程，这段河堤需要升级改造，方案正在筹划中，请市民谅解。

来电照登

市民邵先生昨日来电：市区中兴路北段河南中青旅行社平顶山分社的联通宽带不上网，快一个月了。

市民宋先生昨日来电：市区中兴路客运中心站门口经常有出租车停靠等客，影响通行。

热线回复

市区新南环路平顶山工业职业技术学院东有一个窨井盖缺失，另一个窨井盖破损，存在安全隐患。

市12319数字化城管监督指挥中心603号客服代表：我们已经接到巡查员上报，是移动公司的窨井。

中国移动平顶山分公司办公室卫女士：我们尽快通知相关部门处理，避免发生危险。

市区新华路北段平煤神马集团勘探工程处家属院41号楼4楼上没有水，居民生活不便。

市自来水公司客服一工作人员：我们核实情况后得知，是用户家里热水器水压小，已向用户解释。

离奇！行道树自燃 点赞！众人忙灭火

10月29日上午9时，市区中兴路湛河桥西侧人行道上，一颗近50厘米粗的法桐树突然从树洞处不断冒出白烟（左图），并不时发出噼啪声响。过往市民见状不解纷纷驻足。一位市民俯身观察树洞，发现树洞内部已被点燃，且火苗不断上蹿，最终导致位于上方的树洞冒出白烟。

一位路过的女市民见状，急忙四处找水灭火，最终从距着火点约100米处的早餐点借来了水壶。急忙赶回着火大树处向树洞内浇水（下右）。但由于着火树洞口位置较高，一位男青年主动接过水壶，在众人的帮助下，站在临时找来的自行车上，由上往下向

树洞口浇水灭火（右图）。在众人的合力下，树内明火最终被扑灭。记者询问两人姓名时，女市民和男青年只是笑笑，然后快速与众人一起离开了。

记者查看采访记录发现，该路段行道树自燃已经不是第一次，去年冬季该路段一棵杨树也不明原因发生树洞自燃。最后，绿化人员用水泥将树洞封死，以防有人乱丢烟头再次引燃。园林人员提醒市民，向树洞内乱丢烟头极易引燃大树，如果发现，将依照规定以毁坏行道树的不文明行为予以重罚。

本报记者 张鹏 摄影报道



自行离职，半个月工资被扣？

店方：工资可以结算，但旷工一天要扣三天工资

□记者 王辉

本报讯 10月28日，叶县洪庄杨乡贾庄村村民贾燕致电本报反映，她在市区一家酒店打工期间因故离职，店方扣押她半个月工资、提成和工装费不给。

贾燕说，去年2月，她应聘到市区建设路中段颐和花园酒店做服务员，月薪1600元加提成，双方未签订劳动合同。10月21日，她

因休假超期与酒店总经理王心宜未达成一致意见后自行离职。当时，店方欠她半个月工资、提成及工装费一共1600多元。事后，她打电话找王心宜讨要这笔钱时，遭到拒绝。

昨天上午，王心宜在电话中告诉记者，贾燕在10月18日请假一天，结果休假三天，本来超假两天应按照旷工处理，后来照顾她，旷工两天按事假处理。谁知，对

方坚持要将这两天超假当作员工每月四天的休假时间来对待，要求在下个月扣除，以保全自己当月的全勤奖。在其要求没有得到满足的情况下，贾燕在中午上班期间丢下客人甩手离开酒店不干了。现在可以给她核算工资，但须按照酒店的规章制度，每旷工一天扣发三天工资来计算。对方离开酒店时，未写辞职报告，且未经批准擅自离岗，至今仍属旷工

状态。

针对上述说法，市人力资源和社会保障局有关人士认为，首先，双方没有签订劳动合同，劳动者可以随时辞职，随时解除劳动关系。其次，店方的规章制度“旷工一天扣三天工资”需要经过全体职工代表大会讨论通过。否则，这项规章制度属于行政方（酒店）单方制定的规章制度，不合理也不合法，对职工没有约束力。

公告

李俊成 陈如意 张永刚 牛金勇 马星海 王全收 张会杰 闫留波
张军涛 杨丙旭 刘亮 刘跃轩 白磊 陈保伟 李晓雷 梁帅印
杨家辉 侯良方 张杰 张羽 龙全忠 李龙 岳朋军 张思杨
王书林 赵伟平 刘红建 陈磊 陈士超 张景珂 袁开军 豆红矿
陈木贵 闫卫杰 郭玉柱 李三虎 蔡留生 张晓磊 郑现良 高国平
牛秋 杨鹏 孙军伟 王君 王银浩 徐飞磊 安亚贞

以上47名同志（第一批），你们长期旷工，已经违反了《中华人民共和国劳动合同法》及我公司有关规章制度，请你们自公告之日起10个工作日内到七矿人力资源科办理相关手续，逾期不到按有关规定处理。

平顶山天安煤业七矿有限责任公司
2015年10月28日

河南省平顶山市 湛河区人民法院公告

周青坡：

本院执行的马长德申请执行你租赁合同纠纷一案，（2014）湛民一初字第443号民事判决书已生效，因你下落不明，现依法向你公告送达（2015）湛执字第139号执行通知书，限你自执行通知书送达之日起3日内，自动履行上述生效判决确定的义务，逾期不履行，本院将依法强制执行。本公告自发出之日起，经过60日即视为送达。

2015年10月30日

声明

根据平顶山市湛河区人民法院民事裁定书（2011）湛执字第456号。于杰应在10日内将位于平顶山市沁园小区8号楼1单元2楼西户的《房产分割证》到市土地局过户于李婉巧名下。

特此声明

2015年10月30日